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Жилет Trifle...  

... не короткий и не слишком длинный – 

а то, что нужно! 

Дизайнер Лоне Кельдсен 

 

Пряжа 

 

TYND eco wool от www.hyggestrik.dk – 

пряжа толщиной 306 ярдов (280 м) в 50-

граммовом мотке + Alpaca – пряжа 
толщиной 437 ярдов (400 м) в 50-

граммовом мотке. Жилет вяжется в 2 
нити.  

• TYND eco wool: 150 / 200 / 200 / 250 / 

250 / 250 гр 

• Alpaca: 100 / 150 / 150 / 150 / 200 / 200 

гр  

 

Спицы 

 

• круговые спицы № 3.5 и № 4 с леской 
80 см 

• круговые спицы № 3.5 с леской 40 см  

 

Дополнительно: маркеры 

 

Плотность вязания 

 

До увлажнения: 26 пет и 30 рядов 
узором «бамбук», спицами №4 = 10 см 

После увлажнения и блокировки: 

24 пет и 26 рядов = 10 см  

 

Сокращения и техники вязания 

 

КР = круговые ряды 

нпр = нить перед работой  

ЛС/ИС = лицевая/изнаночная сторона 
работы  

М = маркер 

Мнкр = маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

псм = переснять маркер с левой спицы 
на правую  

сн 2 изн нпр = снять 2 петли как 
изнаночные с нитью перед работой 

ПР = повернуть работу (в технике 
укороченных рядов). Вы можете 
использовать любую технику 
укороченных рядов. Дизайнер Лоне 
Кельдсен предпочитает технику 
немецких укороченных рядов:  

 ПР = Повернуть работу. 

Перевести рабочую нить вперед, 

переснять петлю с левой спицы на 
правую, как при вязании 
изнаночной, перевести рабочую 
нить за работу, перекинув ее 
поверх правой спицы и слегка 
потянуть вниз, пока на правой 
спице снятая петля не станет 
«двойной». В следующем ряду 
«двойную петлю» (ДП) 
провязывать, как одну петлю, за 
обе стенки.  

ДП = двойная петля 

 

О дизайне...  

 

TRIFLE - жилет простого кроя, вязаный 
легким и воздушным рельефным узором 
«бамбук». Жилет вяжется снизу вверх, 
без швов. Сначала вяжутся кромки 
прямыми и обратными рядами, затем 
туловище круговыми рядами до пройм. 

Верхняя часть переда и спинки вяжется 
прямыми и обратными рядами с 
формированием проймы. В завершении 
вяжется планка горловины, и 
пришивается на изнаночную сторону. 
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Спинка немного длиннее переда, проймы 
имеют достаточно большую глубину.  

 

Узоры 

 

«Бамбук», количество петель кратно 2.  

 

Круговыми рядами: 

КР 1: *накид, 2 лиц, накинуть накид на 2 
провязанные лицевые петли*. Повторять 

** до конца КР.  

КР 2: все лицевые. 
 

Прямыми и обратными рядами:  

Ряд 1 (ЛС): *накид, 2 лиц, накинуть 
накид на 2 провязанные лицевые петли 
*. Повторять ** до конца ряда.  

Ряд 2 (ИС): все изнаночные. 
 

Резинка, количество петель кратно 2.  
 

Ряд 1: *2 лиц, 2 изн*. Повторять ** до 
конца ряда.  

Ряд 2: вязать по рисунку. 

 

Описание  

 

Кромка - перед  

 

Спицами № 3.5 набрать 98 / 106 / 114 / 

122 / 138 / 150 пет.  

Вязать резинкой прямыми и обратными 
рядами следующим образом:  

 

Ряд 1 (ИС): сн 2 изн нпр, *2 лиц, 2 изн*. 

Повторять ** пока не останется 4 пет, 2 

лиц, сн 2 изн нпр.  

Ряд 2: (ЛС): 2 лиц, *2 изн, 2 лиц*. 

Повторять ** до конца ряда. Повторять 
ряды 1 и 2, пока не будет провязано 
всего 19 / 19 / 19 / 21 / 21 / 21 рядов, 

последний ряд должен быть 
изнаночным. Обрезать нить, отложить 

кромку.  

 

Кромка - спинка  

 

Спицами № 3.5 набрать 114 / 122 / 130 / 

154 / 170 / 182 пет. Вязать резинкой 

прямыми и обратными рядами 
следующим образом:  

Ряд 1 (ИС): сн 2 изн нпр, *2 лиц, 2 изн*. 

Повторять ** пока не останется 4 пет, 2 

лиц, сн 2 изн нпр.  

Ряд 2: (ЛС): 2 лиц, *2 изн, 2 лиц*. 

Повторять ** до конца ряда.  

Повторять ряды 1 и 2, пока не будет 
провязано всего 29 / 29 / 29 / 31 / 31 / 31 

рядов, последний ряд - изнаночный. 

Обрезать нить.  

 

Поместить 2 кромки (переда и спинки) 
на круговые спицы  № 4, одновременно 
размещая маркеры на спинке 
следующим образом: отсчитать по 4 / 4 / 

4 / 8 / 8 / 8 пет от каждого края спинки и 
поместить маркеры. Сейчас у вас на 
спицах по 106 / 114 / 122 / 138 / 154 / 166 

пет переда и спинки.  

 

Туловище 

 

Продолжить вязать круговыми рядами, 

начиная от первого М на спинке. 

Провязать 1 КР лицевыми. Теперь 
начните вязать узором «бамбук».  

Провязать 52 / 54 / 54 / 56 / 58 / 62 КР 

(26 / 27 / 27 / 28 / 29 / 31 рядов узора 
«бамбук») всего. Последний ряд - 

лицевой.  

 

Далее вязать установочные ряды для 
проймы следующим образом: 

 

КР 1: 2 лиц, вязать узором «бамбук» до 
последних 2-х пет перед М с другой 
стороны, 2 лиц, псм, 2 лиц, вязать узором 
«бамбук» до последних 2-х пет, 2 лиц.  

КР 2: как КР 1.  

КР 3: 2 лиц, 2 изн, вязать узором 
«бамбук» до последних 4-х пет перед M с 
другой стороны, 2 изн, 2 лиц, псм, 2 лиц, 

2 изн, вязать узором «бамбук» до 
последних 4-х пет, 2 изн, 2 лиц.  

КР 4: как КР 3. 

КР 5: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, вязать узором 
«бамбук» до последних 6-ти пет перед М 
с другой стороны, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 

псм, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, вязать узором 
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«бамбук» до последних 6-ти пет, 2 лиц, 2 

изн, 2 лиц.  

КР 6: как КР 5.  

КР 7: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, вязать 
узором «бамбук» до последних 8-ми пет 
перед М с другой стороны, 2 изн, 2 лиц, 2 

изн, 2 лиц, псм, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 

вязать узором «бамбук» до последних 8-

ми пет, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц.  

КР 8: как КР 7.  

 

Вязание туловища завершено – далее 
вяжется кокетка спинки.  

 

Кокетка спинки 

 

Прямыми и обратными рядами вяжутся 

106 / 114 / 122 / 138 / 154 / 166 пет 
спинки. По краям секции узора «бамбук» 
вяжется резинка следующим образом:  

 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 

вязать узором «бамбук» до последних 8-

ми пет, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц.  

Ряд 2 (ИС): сн 2 петли как изн нпр, 2 

лиц, 2 изн, 2 лиц, вязать изнаночными до 
последних 8-ми пет, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 

сн 2 петли как изн нпр. Повторять ряды 1 

и 2, пока не будет провязано всего 68 / 

70 / 72 / 74 / 76 / 78 рядов = 34 / 35 / 36 / 

37 / 38 / 39 рядов узора «бамбук».  

 

Далее формировать плечи 
укороченными рядами. Отсчитать по 36 / 

38 / 42 / 48 / 56 / 60 пет от краев спинки 
и поместить маркеры. Этими двумя 

маркерами отмечена горловина, при 
вязании эти маркеры следует просто 
переснимать. Вязать далее резинкой и 
узором «бамбук», продолжая следующим 
образом:  

 

Ряд 1 (ЛС): вязать до последних 4-х пет, 

ПР.  

Ряд 2 (ИС): вязать до последних 4-х пет, 
ПР.  

Ряд 3 (ЛС): вязать до последних 4-х пет 
перед последним поворотом, ПР.  

Ряд 4 (ИС): вязать до последних 4-х пет 

перед последним поворотом, ПР. 

Последний поворот = небольшая 
дырочка после ДП 

 

(В узоре бамбук, возможно, немного 
сложно выполнять ПР. Однако, 
старайтесь провязывать лиц и изн петли 
как можно плотнее и ближе к точке 
поворота) 

  

Повторять ряды 3 и 4 пока не будет 
выполнено всего по 5 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 

поворотов с каждой стороны. После 
последнего поворота, вязать правое 
плечо и горловину следующим образом:  

 

Ряд 1 (ЛС) вязать до М с правой стороны 
от горловины, повернуть работу (уже не в 
технике укороченных рядов)  

Ряд 2 (ИС) закрыть 2 пет, вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 3 (ЛС) вязать до горловины.  

Ряд 4 (ИС) закрыть 2 пет, вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 5 (ЛС) вязать до горловины.  

Ряд 6 (ИС) вязать до конца ряда, 

провязывая все ДП изнаночными, как 
одну петлю, за обе стенки. 

Обрезать нить и отложить 32 / 34 / 38 / 

44 / 52 / 56 петель плеча на 
петледержатель или бросовую нить.  

 

Левое плечо 

 

Переснять петли с левой спицы на 
правую, до маркера с левой стороны 
горловины. Вязать следующим образом:  

 

Ряд 1 (ЛС): закрыть 2 пет, вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР. 

Ряд 2 (ИС): вязать до горловины. 
Ряд 3 (ЛС): закрыть 2 пет, вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 4 (ИС): вязать до горловины.  
Ряд 5 (ЛС): вязать до конца ряда, 

провязывая изнаночными все ДП, как 
одну петлю, за обе стенки. Обрезать нить 
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и отложить 32 / 34 / 38 / 44 / 52 / 56 

петель плеча на петледержатель или 
бросовую нить.  

 

Кокетка переда 

 

Вязать прямыми и обратными рядами 

106 / 114 / 122 / 138 / 154 / 166 пет переда. 

По краям секции узора «бамбук» 
вяжется резинка следующим образом:  
 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 

вязать узором «бамбук» до последних 8-

ми пет, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц.  

Ряд 2 (ИС): сн 2 пет изн нпр, 2 лиц, 2 

изн, 2 лиц, вязать изн до последних 8-ми 
пет, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, сн 2 изн нпр. 

Повторять ряды 1 и 2, пока не будет 
провязано 56 / 58 / 60 / 62 / 64 / 66 

рядов всего = 28 / 29 / 30 / 31 / 32 / 33 

рядов узора «бамбук». Отсчитать по 46 / 

48 / 52 / 58 / 66 / 70 пет с каждой 
стороны и поместить маркеры. 

Центральные 14 / 18 / 18 / 22 / 22 / 26 пет 

= горловина. Вязать прямыми и 
обратными рядами петли левого плеча, 

формируя горловину следующим 
образом:  

 

Ряд 1 (ЛС): вязать до M, повернуть 
работу (уже не в технике укороченных 

рядов)  

Ряд 2 (ИС): закрыть 3 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 3 (ЛС): вязать до горловины. 
Ряд 4 (ИС): закрыть 2 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряды 5 - 8: вязать, как ряды 3 и 4.  

Ряд 9 (ЛС): вязать до горловины.  
Ряд 10 (ИС): закрыть 1 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 11 (ЛС): вязать до горловины.  

Ряд 12 (ИС): закрыть 1 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 13 (ЛС): вязать до горловины.  

 

Далее вяжется секция укороченных 
рядов:  

 

Ряд 14 (ИС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет, ПР. 
Ряд 15 (ЛС): вязать до горловины.  
Ряд 16 (ИС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 17 (ЛС): вязать до горловины.  
Ряд 18 (ИС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 19 (ЛС): вязать до горловины.  
Ряд 20 (ИС): вязать до последних 4-х пет 
перед последним поворотом, ПР.  

Ряд 21 (ЛС): вязать до горловины. 

Повторять ряды 20 и 21, пока не будет 
выполнено 7 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 поворотов 
на петлях плеча.  

Провязать 1 ряд лицевыми, провязывая 
все ДП, как одну петлю, за обе стенки. 
Нить не обрезать. Отложить петли левого 
плеча.  

Расположить 2 плеча – переда и спинки - 

лицевыми сторонами друг к другу, спицы 
параллельно друг к другу, кончиками в 
одну сторону. Третьей (свободной) 
спицей провязывать лицевой сначала 
петлю на передней, затем на задней 
спице. Эта техника называется 
«закрытие петель методом 3-х спиц».  
Видео-МК по ссылке ниже: 

https://www.youtube.com/watch?v=t56Isg

CCG4o  

 

Закрывать петли следующим образом:  

 

провязать вместе лицевой первую петлю 
на передней спице и первую петлю на 
задней спице. Затем провязать вместе 
лицевой вторую петлю на передней 
спице и вторую петлю на задней спице. 

Накинуть первую петлю на вторую и 
продолжить закрывать остальные петли 
таким способом.  

 

Правое плечо 

 

Переснять петли с левой спицы на 
правую, до маркера с правой стороны 
горловины. Вязать следующим образом:  
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Ряд 1 (ЛС): закрыть 3 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 2 (ИС): вязать до горловины.  
Ряд 3 (ЛС): закрыть 2 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 4 (ИС): вязать до горловины.  

Ряды 5 - 8: как ряды 3 и 4.  

Ряд 9 (ЛС): закрыть 1 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 10 (ИС): вязать до горловины.  

Ряд 11 (ЛС): закрыть 1 пет и вязать до 
конца ряда.  
Ряд 12 (ИС): вязать до горловины.  

 

Далее вяжется секция укороченных 
рядов:  

 

Ряд 13 (ЛС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет, ПР.  

Ряд 14 (ИС): вязать до горловины.  

Ряд 15 (ЛС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 16 (ИС): вязать до горловины.  

Ряд 17 (ЛС): закрыть 1 пет и вязать до 
последних 4-х пет перед последним 
поворотом, ПР.  

Ряд 18 (ИС): вязать до горловины.  

Ряд 19 (ЛС): вязать до последних 4-х пет 

перед последним поворотом, ПР.  

Ряд 20 (ИС): вязать до горловины.  
Повторять ряды 19 и 20, пока не будет 
выполнено по 7 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 

поворотов с каждой стороны. Провязать 
еще 2 ряда, провязывая все ДП лицевой, 
как одну петлю, за обе стенки. Нить не 
обрезать. Отложить петли плеча на 
вспомогательную спицу. Соединить 
петли правого плеча методом 3-х спиц.. 
 

Планка горловины 

 

Круговыми спицами № 3.5 с леской 40 
см поднять лицевыми петли по краю 
горловины. Общее количество поднятых 
петель должно быть кратно 4.  

 

Поместить Мнкр и вязать резинкой 

круговыми рядами: 2 лиц, 2 изн. 
Провязать 28 / 28 / 28 / 32 / 32 / 34 КР. 

Свободно закрыть все петли.  

 

Завершение работы 

 

• Спрятать концы нитей. • Подвернуть 
планку горловины и закрепить с 
изнаночной стороны. • Увлажнить и 
заблокировать по размерам выкройки. 
 

ВЫКРОЙКА 
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Размеры указаны в дюймах (д) и сантиметрах (см) 

 

 
 

 


